



## Председатель СК России посетил с рабочей поездкой Сирийскую Арабскую Республику



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в рамках рабочей поездки в Сирийскую Арабскую Республику провел переговоры с главой Бюро национальной безопасности государства Али Мамлюком и Министром юстиции Сирии Ахмедом Аль-Сейидом. В состав делегации российского следствия также вошли первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов и руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Васильевич Петров. Участники переговоров обсудили результаты совместной работы по ряду направлений двустороннего сотрудничества, а также актуальные вопросы дальнейшего взаимодействия.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

В беседе с представителями компетентных органов отмечались действенность и эффективность ранее заключенных между структурами двух государств соглашений, а также серьезные успехи в борьбе с террористической угрозой. Председатель СК России заверил, что российское следствие «в рамках своей компетенции и в плотном взаимодействии с сирийскими специальными службами и правоохранительными органами, несомненно, продолжит оказывать всестороннее содействие в пресечении террористической деятельности и привлечении террористов к уголовной ответственности».

Али Мамлюк передал Председателю Следственного комитета ряд необходимых следствию документов, которые позволят значительно продвинуться в расследовании преступлений террористического характера. А.И. Бастрыкин выразил коллегам слова благодарности за качественное исполнение сирийской стороной запросов Следственного комитета о правовой помощи, а также непрерывное содействие в идентификации лиц, причастных к терроризму. «Полученные установочные данные весьма важны, поскольку позволяют следствию двигаться дальше, и в том числе объявить их в международный розыск», - добавил он.

Вместе с тем глава СК России обсудил с Али Мамлюком и Ахмедом Аль-Сейидом спектр необходимых следствию ориентирующих сведений, а также возможность подключения сотрудников профильных сирийских ведомств к мониторинговой работе. Расширение взаимодействия в этом направлении поспособствует установлению и привлечению к ответственности причастных к террористической деятельности.

Кроме того, обсуждалось сотрудничество в части розыска фигурантов уголовных дел из числа российских граждан, выехавших в Сирию для участия в деятельности террористических организаций, а также по факту безвестного исчезновения выехавших совместно с ними родственников.

Помимо этого обсуждалась научно-образовательная сфера. Повышение уровня подготовки квалифицированных, юридически грамотных специалистов является существенным вкладом в нормализацию законотворческих и правоприменительных процессов в Сирии.

Стороны выразили готовность продолжить совместную работу по укреплению законности на территории республики. Собеседники обоюдно поддержали договоренности о дальнейшем сотрудничестве во избежание эскалации напряженности в регионе.

На российской авиабазе Хмеймим А.И. Бастрыкин и другие сотрудники ведомства возложили цветы к памятнику летчику О.А. Пешкову, погибшему в Сирии при выполнении боевой задачи, почтив память Героя России. Далее Председатель Следственного комитета заслушал доклады подчиненных о ходе расследования конкретных преступлений, совершенных в отношении российских военных. Следователи также сообщили об оказываемой поддержке детям-сиротам на территории Сирии, чьи родители погибли в результате боевых действий. Председатель Следственного комитета поблагодарил подчиненных за эффективную работу в



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

сложных условиях и их равнодушие. При этом он особо отметил старания российских военнослужащих, благодаря которым следователи результативно выполняют поставленные перед Следственным комитетом задачи. А отдельные слова признательности адресовал сотрудникам российского посольства за постоянное содействие и помощь в организации работы следователей вдали от Родины.

Также российская делегация через администрацию Президента Сирийской Арабской Республики передала гуманитарную помощь для сирийских детей, оставшихся в результате военных действий без родительского тепла. Офицерами СК России совместно с МДЦ «Артек» были собраны школьные принадлежности, книги и учебные пособия по русскому языку, изучаемому в образовательных учреждениях республики, национальные сладости и новогодние подарки. Во многих семьях отцы погибли от рук террористов, а родственники до сих пор находятся в рядах правительственных войск, и такая поддержка является особенно ценной.

## Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1633176>